

无悔的军训

东环路小学 五(4)班 关开心

幽默的“汤圆”

东风路小学 三(1)班 李欣彤

他,大大的眼睛,乌黑的短发,小小的鼻子,胖胖的身子,走起路来摇摇晃晃的,可爱极了。因为他幽默的性格和那张圆圆的大脸,同学们给他起了一个可爱的绰号——“汤圆”。他就是我的同桌——商格源。

“汤圆”最大的特点就是幽默搞笑,班里只要有他就充满欢声笑语。

有一次,我听见班里的几个同学在传唱:“商店里的汤圆圆又甜。”商格源一听,立马火了,对他们大吼:“怎么都说我呀!”顿时,班里变得鸦雀无声,气氛开始凝重起来。可是过了一会儿,他在我旁边嘀咕着:“这句话好像挺有意思的呀!”接着,他竟然指着自已笑嘻嘻地唱到:“商店里的汤圆圆又甜,卖汤圆喽!”话音刚落,教室里传来阵阵笑声。只见李梓博走过来:“来5个汤圆。”说着,撕了几张纸当钱递给商格源,商格源灵机一动赶快找来几块橡皮当汤圆塞给了李梓博。

有一次下课,商格源看见老师走了,他舞着教鞭学起老师的口气,对着下面的同学“严厉”地批评起来:“李欣彤,你今天的作业怎么又没有完成?快来我这里领50大板!”顿时台下的同学们个个笑得人仰马翻。“笑,笑,笑,你们不能严肃一点儿吗?刚才笑的同学一会儿都到我这里领板子啊!”哈哈……

记得还有一次,一个同学摔倒了,正好滑到他面前,他连忙站起来,像皇帝一样说道:“免礼,免礼,爱卿平身,不要行如此大礼。”他说着立刻搀扶起那位同学,看他那一本正经的样子,大家又忍不住笑翻了。

虽然商格源很幽默,也很调皮,但在学习上却一丝不苟,有难题会认真钻研,不懂的问题会虚心请教,这些优秀的品质都是值得我学习的。这就是带给我们开心快乐的同学——商格源。听了我的介绍,你们是不是也喜欢上他了?

美丽的校园

沁园小学 三(4)班 秦紫正

我们的学校坐落在沁园小区,非常美丽。

春天,学校的花儿都露出了笑脸,草儿们也伸伸懒腰“起床了”。一棵棵大树像一位位士兵站立在那里,保卫着校园。

夏天,柳条随风摇摆,强烈的阳光把每一个教室都照得亮堂堂的。绿树下总会有人在那里乘凉,宽敞的操场上在进行激烈的足球比赛,多热闹呀!

秋天,落叶像一只只黄蝴蝶飘落下来。我在凉爽的秋风中,沿着落满金黄落叶的校园小路散步,多舒服呀!

冬天,洁白的雪花给校园披上了一层漂亮的银纱,同学们有的堆雪人、有的打雪仗、有的滑雪橇……多快乐呀!

我们的校园是绿色的、是金色的、是黄色的、是白色的、是五颜六色的,我爱我们美丽的校园。

(指导老师:张红纳)

草长莺飞,春风送暖。带着兴奋的心情,怀揣澎湃的梦想,5天的军训生活开始了。

今天是军训的第1天。我们踢正步、排方队、在激昂的训练场上欢呼呐喊,接受阳光的沐浴,风雨的洗礼,让我切切实实体会到了军营的生活。军训很苦很累却很充实,穿上迷彩服的我感到格外激动。训练场上我们汗流浹背,腰酸腿痛脚发胀。偶尔我也想要耍小聪明,动动歪脑筋,但每个小动作都逃不过教官的眼睛。

就是这样的生活,使每个人在汗水中慢慢成长,变得坚强。军训这一课所留下的是让每个人永远也读不完的感情。

军训生活使我们近距离了

解了军人的生活,使我们深刻地意识到在学校学习是多么美好的事。同时也明白了自己肩上的责任,纠正了我们观念上的偏差,形成了正确的人生观、价值观。军训也改变了我的生活,让我懂了父母的不容易,明白一个人要自立于社会还需要不断努力学习,继续奋斗。我们要将军人的精神持续发扬下去。昨日我们是温室中的花朵,明日我们将是搏击长空的雄鹰。

烈日晒黑了我们的皮肤。却使我柔弱的心变得坚强;汗水浸湿了我的衣襟,却留下许多难以言表的东西,没有更多的言语,只有在我们内心对军训深深的感情。

宝剑锋从磨利出,梅花香自苦寒来。如果梅花没有傲立霜雪的勇气,就不会成为寒冷冬日里一道亮丽的风景线;如果人生没有经历挫折、磨难,就不会变得坚强勇敢。能克服才证明坚韧,能经得起挑战才说明勇敢,能跨过挫折才能展示成功。

墨绿色瞬间褪去,正如潮落时总有一种蓄势待发,喷薄欲出的冲动,一抹回忆,一次又一次地冲击着我的心灵,但潮水终要退去,那抹绿色终要离去,现在我才知到一句“再见”的分量。

再见了,教官!再见了,绿色!再见了,无悔的军训!

(指导老师:赵会英)

妈妈的爱

继红小学 五(2)班 李梦兮

黑夜因为有了明月的衬托而更美丽;小溪因为有了鹅卵石的存在而更清澈;花朵因为有了绿叶的环绕而更鲜艳;人间因为有了感动而更美好。

小时候,我嗓子不好,一到冬天就会不停地咳嗽,妈妈带我走遍小诊所、大医院,但收效甚微,所以妈妈决定上网找偏方,给我治病。

有一段时间,妈妈每天早上都会给我炖冰糖银耳鸡蛋羹,因为味道很好,所以我每次都喝个精光。

一天清晨,我起来上厕所,看到了正在厨房忙碌的妈妈。我心里有些疑惑,才5点多,妈妈在厨房做什么呢?好奇心使我迫不及待地想看个究竟。

哦,妈妈在做吃的呢!只见她用手把银耳撕成一小块一小块的,放到沸水里煮,又放进去几块冰糖……

我看了一会儿,就昏昏欲睡,便又去睡回笼觉了。

又睡了一会,妈妈叫我起床了。我穿好衣服出去一看,妈妈还在厨房里,手上还不停地搅动些什么,仔细一看,啊!竟然是每天早上让我喝的偏方,原来妈妈一直没有睡觉!

冬天那么冷,早晨太阳还没有出来,妈妈为了给我治病,5点多就起床,在厨房里不停地忙碌着。可能做一两天很容易,但妈妈却坚持了3年,直到我病好为止!

想到这里,我走进厨房,大声对妈妈说:“妈妈,您辛苦了!”

母爱是最伟大、最无私、最令人感动的。



我的姥姥

中心路小学 五(1)班 徐文霏

她的头发有些花白,如同山尖上覆盖的一层白雪;她的额头上布满了如同波浪一般的皱纹;一双月牙形的眼睛,总是笑眯眯的,因此眼角总是堆满了皱纹;她的双手虽然像枯树皮,却为全家创造了无数幸福。

她,就是我崇拜的人——姥姥。

在一次体检中,姥姥被检查出了高血压。经过一段时间的治疗,她的病情好转了很多。出院的时候,医生叮嘱她要多多休息。她答应了,但是一回到家中,她又忙着做饭、做家务。我十分担心,便劝她休息。这下,姥姥眼睛注视着我,

假装生气地说:“别看不起老年人,再说,做这点小事又算不了什么。”我解释说:“这也是为了你好呀!”“我知道,可没人做饭,你怎么吃饭呀,小傻瓜!”她点了点我的额头,缓慢地走进厨房。

姥姥开始做饭了。我说:“随便做点什么,能吃饱肚子就行。”可是姥姥微微一笑,说:“我当然做土豆鸡块啦,因为你爱吃呀!”我暗想:明明生病了,怎么一点儿也不知道心疼自己呀?我站在姥姥身边,准备帮忙做点什么。不一会儿,我就看到姥姥的衣服被汗水浸湿了,脸上也全是虚汗。

我劝姥姥歇一歇,可是姥姥却怕我饿着,不停地忙碌着。终于,饭做好了,姥姥说:“你先吃吧。”“您怎么不吃呢?”每次我这样问的时候,姥姥总是笑而不语。

吃完午饭一扭头,我就发现姥姥在拖地,并不时擦着额头上滴下的汗珠,有时还会咳几声,有时还会揉揉腰……她一次又一次扶腰休息的样子,永远刻在了我的脑海中。

就这样,日复一日,年复一年,姥姥苍老了自己,却把幸福送给了我们。我崇拜无私奉献的姥姥!

(指导老师:白丽娜)

难忘的军训时光

东环路小学 五(4)班 王梓铭

弹指一挥间,一周军训时光过去了。军训虽然结束了,但是我们所收获的不仅仅是比以前更能吃苦了,还有一份深情的感动和一份理解。

回想起军训的第一天,我们穿着整齐的衣裳在广场上集合,就这样,我的军训生活开始了。同学们都怀着激动又紧张的心情,因为我们不知道这次军训会不会很残酷。

真正的军训开始了,六点起床,六点半集合。中午炎炎烈日,在操场上,我们一动不动地站着军姿,骄阳似火,汗水在不断地落下。我咬着牙,让自己保持清醒。

齐步走、正步走、跑步走、向后转、向左转、向右转,能把人搅得晕头转向。但不论多么艰苦的训练,最终都会有成果,都是值得的。

难忘的军训生活,难忘的教官,难忘整齐的队伍,难忘那一张张嬉皮笑脸的面容。这次军训让我们成长,让我们坚强,让我们迎难而上。

我想握住你的手

东风路小学 六(1)班 张韵晗

我想握住的手有很多,比如:清洁工的手,老师的手,农民的手,医生的手,但我最想握住不放开的是妈妈的手。

妈妈是伟大的,她的手是充满爱、温暖的手。

妈妈的手,在日常生活中受了不少苦。洗衣服时裂开了,做饭时被烧了个泡,看着都

让人心疼。因为这些,她的手从细嫩变得粗糙。

无论夏天还是冬天,我晚上睡觉总会把被子踢到地上,只要一受凉,我就会号啕大哭,而妈妈一听到我的哭声,哪怕睡得再香,也会立马坐起来把被子重新帮我盖上。早上起来,却发现她的手都冻红了,原

来我之所以晚上睡得舒服,是因为妈妈的手一直拽着我的被子,怕我着凉、感冒。

妈妈的手是一双粗糙的手,是一双充满爱的温暖的手。这一双手,是我最爱的手。

妈妈,我想握住你的手,永远、永远都不放开……